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. Harojea, =2 mna~=23 Hahma,,.
2. YV apurmernukom Hu3y jea, +a. —a,= 10, a, +a, = 17. Ogpeann a, u d.

3. Omuwrrs wnan nusa aar je popmynom a, = 5 + 8n. Hahu 36up npsux 100 unanosa.

4. Hahu apurMeTHukn nus Ko Kora je a, + a, +a, =-12, na-a-a, = 80.

5. Hahu pacryhu apurMeTHakn nus y kome je 30up npsa tpu waana 27, a 30up mHXOBHX
ksazpara 275

6. Manehy 3 u 17 ymernyro je 6 Gpojena koju ca aarnm obpasy)y apurmernaxn uns. Ko cy
10 Gpojesu?

7. Bpojesn x* +2x =4, x* +5x =7 u Sx+8 cy TPH Y3ACTONHA 41AHA JEAHOr APHTMETHYKOT
Husa. OapeanTy X,

8. Hahu S, axo je a, + a, +a,; + a, =224,

9. Bpojesu a, b i ¢ Cy y3aCTONHK YAAHOBM JEAHOT apuTMeTHykor uusa. Jlokasarn aa cy u
Gpojesna’ +ab+ b’ a’ +ac+c ub' +be+ ¢’ yacTONHN YAAHORK JCAHOT APHTMETHHKON
HM3a,
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